

Традиции студии «Флористика».

В студии «Флористика» для формирования полноценного детского коллектива:

- создается доброжелательная и комфортная атмосфера, в которой каждый ребенок мог бы ощутить себя необходимым и значимым;
- создается «ситуация успеха» для каждого члена студия,
- создаются условия для приобретения социального опыта.

Проявляя социальную активность, каждый учащийся воспринимает для себя коллектив как арену для самовыражения и самоутверждения себя как личности. Благодаря педагогическому руководству коллективной жизнедеятельностью, стремление утвердиться в своих глазах и глазах сверстников, находит в коллективе благоприятную почву. Только в коллективе формируются такие существенные личностные характеристики, как самооценка, уровень притязаний и самоуважение, т.е. принятие или неприятие себя как личности. Не заменима роль коллектива в организации трудовой деятельности детей. В условиях коллектива она стимулирует проявление взаимответственности за конечные результаты труда, взаимопомощи.

Традиции в жизни детского коллектива имеют большое значение. Под влиянием традиций у учащихся формируются положительные привычки, ответственное отношение к порученному делу, окружающим людям, самому себе.

В студии «Флористика» сложились свои традиции:

- Старшие помогают младшим;
- Создание творческих проектов, в которых задействованы учащиеся нескольких групп студии;
- Взаимодействие с коллективами ДДТ «Град чудес» «Искусница», «Светелка», «Радужка», создание совместных коллективных работ;
- Изготовление сувениров ко всем праздникам и торжественным событиям;
- Создание иллюстрированных книг;
- Участие всех учащихся в выставках разного уровня.



Творческая деятельность каждого учащегося студии «Флористика» должна иметь выход, экспонироваться для зрителя. Выставки – это известный и популярный способ демонстрации достижений. Выставка создает ситуацию успеха, является стимулом для дальнейшего развития и творческого роста обучающихся. Выставка создает благоприятные условия для творческого общения и сотрудничества, для вдохновения и поиска новых идей.

В выставках обязательно участвуют все дети, зная, что работу готовим для выставки, ребята особенно стараются. Очень радуются, когда видят свою, пусть и совсем маленькую и простую работу на выставке, с гордостью демонстрируют ее родителям, друзьям. Детям очень важно получить оценку за свое творчество, восхищение родителей, друзей вдохновляет на дальнейшее творчество. Очень гордятся победами на конкурсах, даже самые младшие студийцы собирают папку-портфолио своих достижений.



На первом году обучения по образовательной программе «Волшебный мир природы» обучаются дети, как вновь пришедшие в студию, так и дети, уже прошедшие обучение по другим программам. Новенькие ребята быстрее вливаются в коллектив, «старички» с удовольствием помогают новеньким.

Изготовление сувениров и открыток ко всем праздникам и памятным датам стало хорошей традицией. Старшие дети разрабатывают образцы, подбирают материал. Открытки делают учащиеся всех групп студии «Флористика». Малыши с огромным удовольствием вручают открытки ветеранам, родителям учащихся объединений ДДТ «Град чудес».

Изготовление сувениров, открыток



Современные дети стали меньше читать, чтобы привить любовь к чтению, в студии на протяжении многих лет, ежегодно, создаем иллюстрированные книги. Ребята сами придумывают и по-своему рассказывают сказки. За период 2020-2023 создали книги «Аленький цветочек», «Колобок, нестрашная сказка», «Курочка-рябушка», «Игрушки». Проиллюстрировали «Приключения Карика и Вали», «Воробышко», Лягушка-балерушка, Гадкий утенок, Морозко, Сестрица Аленушка.

Читая книги



Традиционно, каждый год работаем над большим проектом. Тематику, сюжет, материалы и исполнителей ребята выбирают сами. Для создания интересных творческих

работ, сотрудничаем с объединениями ДДТ «Град чудес», «Радужка», «Искусница». В соавторстве с этими коллективами созданы работы «На ярмарку», «Уютный вечер», «Святки», «Прогулка».



Такое сотрудничество позволяет разнообразить материал, познакомиться с новыми технологиями, сдружиться с другими детьми.